

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: świadczenie usług przeprowadzenia warsztatów dla wybranych pracowników Łukasiewicza w ramach Programu Szkoleń Łukasiewicza – 19 części: BZP.201.12.2022.*

*Szanowni Państwo,*

Działając na podstawie art. 284 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 t.j. ze zm.; dalej Pzp) Centrum Łukasiewicz, ul. Poleczki 19, 02-822 Warszawa (Zamawiający), udostępnia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### **Pytanie nr 6:**

*Zgodnie z datą podaną w pierwszej wersji zapytania ofertowego dotyczącego postępowania BZP.201.12.2022 Świadczenie usług przeprowadzenia warsztatów dla wybranych pracowników Łukasiewicza w ramach Programu Szkoleń Łukasiewicza – 19 części, tj. 30.06.2022, nasza oferta została złożona 30.06.2022. Uprzejmie proszę o informację jak powinny wyglądać nasze dalsze kroki w związku ze zmianami wprowadzonymi przez Państwa 30.06.2022 oraz 01.07.2022*

### **Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Wpływ na treść złożonych do 30.06.2022 r. ofert ma w szczególności zmiana Formularza Ofertowego dokonana 01.07.2022 r. ponieważ zmienia ona tabelę, w której Wykonawca miał podać cenę za warsztat w częściach nr X, XI, XV i XVI zamówienia. W pierwotnej wersji konstrukcja Formularza Oferty w ww. częściach powodowała, że wykonawca podawał cenę za 4, a nie za 2 dni robocze (kolumny 3 i 4 tabeli). W związku z tym, jeżeli oferta wykonawcy nie zawiera Formularza Oferty po zmianie dokonanej w dniu 01.07.2022 r., a oferta jest składana na części X, XI, XV lub XVI będzie podlegała odrzuceniu, jako niezgodna z SWZ.

Dlatego, też wykonawca zainteresowany udziałem w postępowaniu powinien wycofać swoją ofertę z platformy zakupowej i złożyć nową ofertę na aktualnym Formularzu Ofertowym (po zmianach z 23.06.2022 r. oraz 01.07.2022 r.).

### **Pytanie nr 7:**

*Dzień dobry, Czy ostatnia zmiana w nowym załączniku nr 1 oznacza iż wcześniej zgłoszone oferty przestają być ważne, zatem są liczone jako nieaktualne? Jeśli tak to czy należy dosłać ponownie komplet dokumentów w poprawionej wersji? Czy też należy dosłać jedynie*

*jeden poprawiony plik? Czy należy wypowiedzieć poprzednią ofertę na plikach sprzed poprawki, by ponownie wyjść z ofertą na plikach po poprawce?*

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Wpływ na treść złożonych do 30.06.2022 r. ofert ma w szczególności zmiana Formularza Ofertowego dokonana 01.07.2022 r. ponieważ zmienia ona tabelę, w której Wykonawca miał podać cenę za warsztat w częściach nr X, XI, XV i XVI zamówienia. W pierwotnej wersji konstrukcja Formularza Oferty w ww. częściach powodowała, że wykonawca podawał cenę za 4, a nie za 2 dni robocze (kolumny 3 i 4 tabeli). W związku z tym, jeżeli oferta wykonawcy nie zawiera Formularza Oferty po zmianie dokonanej w dniu 01.07.2022 r., a oferta jest składana na części X, XI, XV lub XVI będzie podlegała odrzuceniu, jako niezgodna z SWZ.

Dlatego, też wykonawca zainteresowany udziałem w postępowaniu powinien wycofać swoją oferty z platformy zakupowej i złożyć nową ofertę na aktualnym Formularzu Ofertowym (po zmianach z 23.06.2022 r. oraz 01.07.2022 r.).

**Pytanie nr 8:**

*Dzień dobry, Ponieważ w OPZ i SWZ podają Państwo maksymalną ilość uczestników poszczególnych szkoleń/warsztatów, a do racjonalnego obliczenia ceny potrzebujemy raczej informacji o minimalnej ilości uczestników, dlatego prosimy o te informację czyli pytanie jest takie: Jaka jest minimalna ilość uczestników w poszczególnych szkoleniach/warsztatach we wszystkich częściach zamówienia?*

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Zamawiający informuje, iż **dokonuje zmiany** treści załącznika nr 3 do SWZ – OPZ poprzez dodanie sformułowania w Uwagach końcowych:

*„UWAGA dot. wszystkich części zamówienia:*

*Zamawiający zapewni co najmniej 25% maksymalnej liczby uczestników w każdym z warsztatów”.*

Zamawiający informuję, iż termin składania i otwarcia ofert wyznaczony na dzień 07.07.2022 r. **pozostaje bez zmian.**

Załącznik:

2 ZMIANA Zał. nr 3 do SWZ\_OPZ

*Z poważaniem*

**Dyrektor Generalny**

**dr Tomasz Bzukała**

*/podpisano elektronicznie/*

